



Следователь СК встретился с учениками школы в Коврове



В целях профилактики подростковой преступности и преступлений в отношении детей сотрудники следственного управления СК России по Владимирской области регулярно посещают образовательные и иные учреждения региона, где общаются с несовершеннолетними на актуальные темы.

Следователь по особо важным делам следственного отдела по г. Ковров Наталья Дубоделова встретила с учащимися 6-х классов средней общеобразовательной школы № 9 имени Героя СССР А.Г. Фастовца.

С детьми проведена профилактическая беседа в целях предупреждения совершения ими правонарушений и происшествий с их участием. Несовершеннолетним разъяснена ответственность за различные правонарушения и преступления.

Кроме того, следователь рассказала учащимся о профессии следователя, категориях расследуемых в СК преступлениях и высших ведомственных учебных заведениях, где после получения среднего образования продолжают обучение будущие следователи.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

20 Января 2024

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1854862>